

Młodzież chce pozytywnych zmian



STR. 3

Piątek, 6 listopada 2015 r.
Nr 42 (419) NAKŁAD 12 000 EGZ.

**Najchętniej
czytana gazeta
w powiecie
wejherowskim**

WEJHEROWO | Poprawa komunikacji zbiorowej, likwidacja straży miejskiej, dofinansowanie młodych artystów, organizacja zajęć pozalekcyjnych i budowa parku sportowego – to tylko niektóre z propozycji, jakie młodzież z wejherowskich szkół przedstawiła władzom miasta i powiatu podczas specjalnie zorganizowanej debaty. Młodzi ludzie po raz pierwszy wyszli z inicjatywą, aby zorganizować taką debatę i w ten sposób zainteresować samorządowców sprawami, na które sami chcą mieć realny wpływ.

**TYLKO W GETIN BANKU!!!
PROSTY KREDYT
NA OŚWIADCZENIE**

Korzyści:

- Kwota kredytu nawet do 16.000 zł
- minimum formalności – wystarczy oświadczenie o dochodach
- szybka decyzja kredytowa
- okres kredytowania - do 48 miesięcy
- bez zgody współmałżonka

ZAPRASZAMY!
Wejherowo, ul. Pucka 17
(przy przejeździe kolejowym)

tel. 58/572 12 86
kom. 512 353 381

GET IN BANK

WĘGIEL
DOBRY I TANI!!!
EKO GROSZEK
ORZECH GROSZEK
MIAŁ
WWW.ARMETAL.PL

666 127 127

**NOWOŚCI
SPORT
GALERIE
FINANSE
KULTURA**

GWE 24.pl
TWOJE ŹRÓDŁO WIEDZY
Z POWIATU WEJHEROWSKIEGO

APTEKA
EKOzdrowieł

ZAPRASZAMY DO
NOWO OTWARTEJ APTEKI
Rumia, ul. Dębogórska 132

GODZINY OTWARCIA:
pon.-pt. 8⁰⁰-20⁰⁰
sobota 8⁰⁰-16⁰⁰
niedziela 9⁰⁰-15⁰⁰

tel. 58 670 48 48

**ŚWIĘTUJMY
WSPÓLNIE
DZIEŃ
NIEPODLEGŁOŚCI**



Rozmowa
z Gabriłą Lisius,
starostą wejherowskim.

STR. 6

Jakub W.

17. listopada – część pierwsza



Tego dnia będą trwały obrady kolejnej sesji Rady Miasta Wejherowa. Dawno nie pisałem co w Ratuszu, bo przecież trwa sielanka rządowo-opozycyjna i o czym tu pisać? Panowie, bo nie dotyczy to pani Teresy, spotykają się w różnych konfiguracjach i dyskutują, dyskutują i dyskutują. Przy okazji nawet coś uzgadniają. Z jednej strony prezio ze swoimi przyboycznymi, z drugiej kilku panów z ósemki

opozycyjnej. Była dziewiątka, ale chyba jeden działa na własną rękę? Nie wiem. Podobno nawet zaczynają planować, jak to będzie w czasie wyborów samorządowych. Co prawda do tego czasu jeszcze trzy lata, ale kto to wie, co wymyśli partia rządząca naszym pięknym krajem? To wie tylko „pan prezes z pełnym uszanowaniem”, jak mawia redaktor Jerzy Iwaszkiewicz. Zatem po kolei. Nieistniejąca ulica Nadbrzeże Redy, przestanie być drogą gminną. To kuriozum, ulicy nie ma, ale trzeba ją zlikwidować. Kto chętny poznać szczegóły, zapraszam na sesję. Powiększyć się ma teren, na którym znajdu-

je się siedziba MZK. Firma się rozwija i trochę jej już za ciasno. Prezio chce aby PSZOK znalazł się przy ulicy Budowlanych. Nie wiecie co to PSZOK? Śpieszę z wyjaśnieniem: Punkt Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych. Coś kombinują, żeby w rejonie ulicy Dąbrowskiego wybudować parking wielopoziomowy i dlatego czynią w kolejnej uchwale pierwsze kroki ku temu wiekopomnemu dziełu. Kolejna sprawa to zakup ziemi przy ulicy Przyjaźni od Agencji Mienia Wojskowego. Wszystko

wskazuje na to, że być może powstanie tam parking, ale już nie wielopoziomowy? Prezio wnioskuję również aby przystąpić do zmiany planu zagospodarowania przestrzennego w kwartale ulicy Sobieskiego, ulicy 3 Maja, ulicy Strzeleckiej i Parku Kaszubskiego. Ciekawe po co? Jakie ma pomysły i co miałyby tam ewentualnie w przyszłości powstać? Pożyjemy zobaczymy. Kolejne przystąpienie do zmiany planu dotyczyć ma południowej pierzei ulicy Św. Jana i kwartału zabudowy ulicy Dąbrowskiego,

następne Górki Bolszewskiej oraz fragmentu miasta między ulicami I Brygady Pancerniej, Tartaczną i Budowlanych. Skoro mają zmieniać, to o coś im chodzi. Dziś była to pierwsza część informacji na temat porządku obrad rajców wejherowskich. Za tydzień część druga, zapewniam, że o wiele ważniejsza, jeśli oczywiście w ogóle można twierdzić, że prezio i dwudziestu jeden wybrańców narodu zajmuje się choć przez chwilę sprawami mało ważnymi. Że też coś tak okropnego przyszło mi do głowy.

ARCHIWALNE FELIETONY można znaleźć na stronie: www.gwe24.pl



Kaszubski Bank Spółdzielczy

Dobry Kredyt
Gotówkowy



OPROCENTOWANIE

5%*

www.bank-kaszubski.pl

*Przykład reprezentatywny: kwota udzielnego kredytu 6 000,00 zł, całkowita kwota kredytu 6 967,89 zł (procenta i/lub koszt obciążenia płatni ze środków własnych kredytobiorcy), okres kredytowania 24 miesiące, roczna stopa oprocentowania nominalna 14,85%, kwota odsetek 967,89 zł, prowizja za udzielenie kredytu 4%, kwota udzielnego kredytu, przy przyjęciu wyżej wymienionych parametrów RRSO wynosi 20,75%, całkowita kwota do zapłaty, stanowiąca sumę całkowitej kwoty kredytu oraz całkowitego kosztu kredytu wynosi 7 207,89 zł. Obowiązujące warunki kredytowania udostępnione są od wydruku umowy pożyczki kredytowej Klienta, daty wypłaty kredytu oraz terminu regulowania zobowiązania kredytowego.

UZDROWICIEL Z FILIPIN CLAVER PALITAYAN PE

Metoda filipińskiego uzdrawiania to mistyczna metoda leczenia pochodząca z Dalekiego Wschodu, jej skuteczność jest ogromna co potwierdzają liczni pacjenci Pana **Clavera PE**, jednego z najlepszych uzdrowicieli filipińskich na świecie. Pochodzi on ze sławnej rodziny filipińskich healerów. Uzdrowiciel poprzez intensywną koncentrację wytwarza dużą energię wokół swych rąk, która pomaga przy leczeniu: **chorób nowotworowych, epilepsji, deformacji kręgosłupa, miażdżycy, paraliżach, kamieniach nerkowych i żółciowych, chorobach prostaty, leukemii, wrzodach żołądka i dwunastnicy, guzach i cystach, wadach serca, chorobach oczu, nerwicach oraz chorobach kobiecych i innych schorzeniach.**



Przykładem skuteczności uzdrawiania jest:

Pan Wiktor z Katowic, któremu po 2 wizytach zeszły kamienie z woreczka żółciowego, a guz tarczycy wchłonął się, co potwierdza badanie USG.

Panią Janinę z Krakowa do niedawna martwiły dolegliwości: torbiel w piersi oraz mięśniaki na narządach rodnych. Po 3 wizytach torbiel wchłonęła się, a mięśniaki zanikły.

Pan Andrzej z Gdańska dziękuje za wyleczenie prostaty, która dokuczała mu od kilku miesięcy.

Pani Danuta z Wrocławia – po jednej wizycie u uzdrowiciela ustąpiły mi bóle kręgosłupa oraz poprawił mi się wzrok na skutek ustabilizowania poziomu cukru. Dziękuję za pomoc!!!

Dopóki pacjent wierzy w istnienie sił ponadludzkich jest otwarty na działanie uzdrowicieli, może zawsze osiągnąć pomoc.

CLAVER PALITAYAN PE PRZYJMUJE

18 listopada - **GDAŃSK**,
19 listopada - **WEJHEROWO i GDYNIA**

☎ **506 536 270, 784 609 208**

Zapisy i informacje od poniedziałku do soboty
w godzinach od 8.00 do 13.00 i od 15.00 do 20.00

Młodzież przejmuje inicjatywę

WEJHEROWO | - Chcemy mieć wpływ na to, co się dzieje w naszym mieście o regionie, dlatego postanowiliśmy spotkać się z władzami miasta i powiatu i przedstawić im nasze pomysły – tłumaczą uczniowie wejherowskich szkół, którzy wzięli udział w zorganizowanej w tym tygodniu debacie.

Debata młodzieży z przedstawicielami władz miasta i powiatu odbyła się w Filharmonii Kaszubskiej. Uczniowie wejherowskich szkół: Gimnazjum Społecznego nr 1 im. Janusza Korczaka i Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych nr 3 im. ks. Edmunda Roszczyńskiego przedstawili urzędnikom nurtujące ich problemy. Uczestnicy podkreślali, że jest to doskonała lekcja demokracji

- Na tej sali znalazły się dwie grupy osób, które podjęły decyzję o przedstawieniu naszych problemów władzom samorządowym – tłumaczy Maciej Kurek z ZSP nr 3 w Wejherowie. - Chcieliśmy pokazać, że w Wejherowie są jeszcze pewne niedociągnię-

cia, które należy poprawić. Po to, aby łatwiej nam się żyło w tym mieście. Są to problemy, z którymi na co dzień stykają się nie tylko uczniowie, ale też inni mieszkańcy. Te kwiecie to komunikacja (warto ją skorygować), ale też promowanie uczniów, aby mogli rozwijać swoje talenty i umiejętności. Takie spotkania dają nam pewność, że my ze swojej strony coś powiedzieliśmy i że ktoś z decydentów tego wysłuchał. I może to będzie krok do tego, aby te tematy w przyszłości zrealizować.

Jednym z najważniejszych omawianych tematów była komunikacja. Młodzi uczniowie zaapelowali, aby zwiększyć ilość połączeń autobusowych, szczególnie pomiędzy Wej-

herowem a poszczególnymi gminami powiatu. Argumentowali, że wiele osób, mieszkających poza miastem, nie ma możliwości uczestniczenia w rozmaitych zajęciach właśnie ze względu na problemy z dojazdem oraz koszty z tym związane.

- Duża ilość osób dojeżdża do szkół w Wejherowie z dalszych miejscowości. Często rozkład jazdy nie jest dopasowany do naszych potrzeb - mówi Olaf Mocek uczeń ZSP nr 3 w Wejherowie. - Problemem jest zbyt mała liczba miejsc, gdzie moglibyśmy zjeść posiłek i posłuchać muzyki. Wejherowskie lokale są szybko zamykane i musimy dojeżdżać do Trójmiasta, a to powoduje zwiększenie kosztów dojazdu. - Takie spotkania pokazują, że dzisiejsza młodzież ma wiele ciekawych pomysłów - mówi Jacek Thiel Etatowy Członek Zarządu. - Dobrze, że tak dużo mówi się o komunikacji zbiorowej, bo ona powinna wypierać samochody. Nie jest to łatwy temat, ale trzeba go podejmować. Co do miejsc, gdzie młodzież może spędzać czas wolny, to dzięki porozumieniu podpisanemu przez Gabrielę Lisius, starostę wejherowskiego oraz Krzysztofa Hildebrandta, prezydenta Wejherowa, z PKP takim nowym miejscem będzie dworzec PKP. Powstaną tam sale, w których uczniowie szkół ponadgimnazjalnych będą mogli spędzić aktywnie czas w oczekiwaniu na transport do



swoich domów. Dla nas – samorządowców – zawsze ważne są problemy wypływające bezpośrednio od mieszkańców. Tym bardziej w przypadku, gdy te pomysły są zbieżne z działaniami podejmowanymi przez nas. Taka debata zawsze służy porozumieniu, uczymy się rozmawiać, kształtujemy swoją kulturę polityczną.

- Podczas takich spotkań młodzież jest bardzo swobodna, a co ważniejsze przygotowała się do tego, wypracowując

wcześniej konkretne postulaty, dotyczące własnych problemów – dodaje Krzysztof Hildebrandt, prezydent Wejherowa. - Podczas debaty zarówno jedna, jak i druga strona ma szansę przedstawić swoje zdanie, przedyskutować te problemy. I zastanowić się, jak można je rozwiązać. Bo przecież chodzi o to, żeby ani ci, którzy rządzą, nie narzucali niczego młodzieży, a z drugiej strony aby młodzież zobaczyła, jakie możliwości są po stronie

zarządzających. W ten sposób możemy wspólnie coś zrealizować. To spotkanie pokazuje, że jest taka przestrzeń, która daje szansę na realizację pomysłów młodzieży. Ja – jako prezydent – zachęcam młodzież do dzielenia się pomysłami, podejmowania inicjatyw, bo młodzież jest bardzo chętna do rtańskich działań i bardzo kreatywna. A to można wykorzystać z korzyścią dla wszystkich.

Rafał Korbut

Usługi Pogrzebowe Calvaria

Zakres Usług

- Bezpłatne kredytowanie pogrzebów
- Bezpłatne załatwianie formalności
- Międzynarodowy transport zmarłych
- Trumny, Urny, Kwiaty
- Oprawa muzyczna ceremonii
- Ekshumacje • Balsamacja • Kremacje
- Produkcja nagrobków
- Obsługa ceremonii Świeckich oraz Wyznaniowych

Bezpłatny wystrój grobu (namiot, winda, nagłośnienie, sztuczna trawa)

Wejherowo Rumia
ul. 12-go Marca 183 ul. Jana III Sobieskiego 20 A
Pon. - Pt.: 8:00 - 16:00 Sob.: 8:00 - 13:00
Telefony Całodobowe
58 670 42 42 ; 668 603 597 ; 534 111 474
www.calvaria24.pl

α o p t y k U nas liczy się profesjonalizm

OPTYKA OKULISTYKA OPTOMETRIA

LEKARZE OKULIŚCI I OPTOMETRYŚCI

Oferujemy Państwu:

- bezpłatne profesjonalne badanie wzroku przy zakupie okularów
- dobór soczewek kontaktowych, obejmujący godzinną wizytę specjalistyczną wraz z nauką zakładania soczewek oraz wizytą kontrolną. Komplet soczewek dla Pacjenta w prezencie.
- najwyższej klasy sprzęt okulistyczny
- realizację recept NFZ
- szeroki wybór opraw okularowych i przeciwsłonecznych
- miłą i kompetentną obsługę
- wysoką jakość usług i najlepsze ceny

ALFA OPTYK Salon Optyczny
ul. Sobieskiego 292 C/1
vis-à-vis wejścia do ZUS-u
84-200 Wejherowo

Czynne:
pn.-pt. 9.30-17.30
sob. 9.00-13.00
tel. 58 736 17 37

alfaoptyk@gmail.com
www.alfa-optyk.pl

ZAKŁAD POGRZEBOWY

Uzdrowski

Telefony całodobowe:
607 291 564
58 677 56 17

Wejherowa, Nanička 2

KOMPLEKSOWE CAŁODOBOWE USŁUGI POGRZEBOWE

Gwarantujemy najwyższą jakość w najniższej cenie.

Kompleksowe usługi:
na terenie Wejherowa - od **1150 zł**
poza Wejherowem - od **1850 zł**

Starosta Wejherowski
Gabriela Lisius

Prezydent Miasta Wejherowa
Krzysztof Hildebrandt



zapraszają na

Dzień Niepodległości w Wejherowie

11 XI 2015 r.



Marsz niepodległościowy Nordic Walking

godz. 10.00, Plac Jakuba Wejhera

Msza św. za Ojczyznę

godz. 11.00, Kolegiata

Pamiątkowe zdjęcie

godz. 12.00, Plac Jakuba Wejhera

Biało-czerwona parada niepodległościowa

godz. 12.20, Plac Jakuba Wejhera-Deptak-3 Maja-
1 Maja-św. Jacka-Park Miejski

**Występ zespołu White Room,
ciepły poczęstunek**

godz. 13.00, Park Miejski

**Wspólne śpiewanie
pieśni patriotycznych**

godz. 18.00,
Muzeum Piśmiennictwa
i Muzyki Kaszubsko-Pomorskiej

Rumska parada z okazji 11 listopada

RUMIA | Serdecznie zapraszamy na pierwszą rumską paradę z okazji Narodowego Święta Niepodległości. Podczas uroczystości obecny będzie sam Marszałek Polski Józef Piłsudski. Towarzyszyć będą mu ułani z lokalnych grup rekonstrukcyjnych.



Uroczystość rozpocznie się o godzinie 15.00 mszą świętą za ojczyznę w Kościele Najświętszej Maryi Panny Wspomożenia Wiernych. Po jej zakończeniu wyruszy parada, a na jej czele jechał będzie w zabytkowym samochodzie Józef Piłsudski. Towarzyszyć będzie mu konna asysta Stowarzyszenia Gdyńskiego Szwadronu Krakusów. Przebieg trasy: ul. Piłsudskiego, ul. Wybickiego – ul. Mickiewicza. Całość zakończy się przy siedzibie MOSiR. W trakcie pochodu złożone zostaną kwiaty przy Pomniku Józefa Wybickiego i Hieronima Derdowskiego.
- 11 listopada to jedna z naj-

ważniejszych dat w historii naszego kraju, stąd zasługuje na właściwą oprawę. Jestem przekonany, że parada będzie wspaniałym przeżyciem dla nas wszystkich. Pragnę serdecznie zaprosić mieszkańców wraz z rodzinami. Zachęcam do wzięcia flag i kotylionów – mówi Ariel Siniński, przewodniczący Rady Miejskiej. Na zakończenie uroczystości zorganizowany zostanie mini-festyn. W jego ramach odbędzie się koncert pieśni patriotycznych przygotowany przez Chór Cecylia oraz Pomorską Orkiestrę Symfoniczną pod dyrekcją Krzysztofa Brzozowskiego. Wykonane

zostaną znane utwory o tematyce narodowej. W repertuarze m.in. pieśni wojskowe, żołnierskie i patriotyczne.

Narodowe Święto Niepodległości – polskie święto państwowe obchodzone 11 listopada dla upamiętnienia odzyskania przez Polskę niepodległości w 1918 r., po 123 latach zaborów (1795–1918); święto zostało ustanowione ustawą z 23 kwietnia 1937 r., zniesione ustawą Krajowej Rady Narodowej 22 lipca 1945 r., przywrócono je w okresie transformacji systemowej w 1989 r., jest dniem wolnym od pracy.
(raf)



Muzeum Piśmiennictwa i Muzyki Kaszubsko-Pomorskiej w Wejherowie wraz ze Stowarzyszeniem Miłośników Muzyki w Wejherowie

serdecznie zapraszają na

II Maraton Pieśni Patriotycznej w Pałacu

11 listopada, godz. 18.00

siedziba Muzeum przy ul. Zamkowej 2a



Każdy uczestnik otrzyma śpiewnik.

Wstęp wolny!

Wyśpiewajmy niepodległość!

KONESER
Alkohole

blisko 200 rodzajów piwa
ponad 100 rodzajów wina
szeroki wybór alkoholi mocnych i alkoholi nietypowych (whisky, koniaki, likiery, rumy, tequila)

TUTAJ JESTEŚMY

10 Lutego 1

WEJHEROWO, UL. 10 LUTEGO 1

AGENCJA OPIEKUŃCZO-PIELĘGNACYJNA
"SENIOR" MAREK OLSZEWSKI
84-230 RUMIA, UL. GARBARSKA 32
TEL. 58 671-90-71, 660-428-271

- KOMPLEKSOWA OPIEKA PIELĘGNACYJNA, REHABILITACYJNA ORAZ USŁUGI GOSPODARCZE W DOMU CHOREGO RODZINNY DOM OPIEKI
- POKOJE DWU- LUB TRZYOSOBOWE
- CZTERY POSIŁKI DZIENNE Z ZACHOWANIEM ODPOWIEDNIEJ DIETY
- CAŁODOBOWA FACHOWA OPIEKA
- RODZINNA ATMOSFERA

OGŁOSZENIE BURMISTRZA MIASTA RUMI

o przyjęciu dokumentu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w Rumi w rejonie ul. Partyzantów .

Na podstawie art. 43 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2013 r., poz. 1235 ze zm.), zawiadamiam o przyjęciu Zarządzeniem Nr 335/310/2015 Burmistrza Miasta Rumi z dnia 14 października 2015 roku miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w Rumi w rejonie ul. Partyzantów wraz z prognozą oddziaływania na środowisko, wymagającego udziału społeczeństwa i możliwości zapoznania się z jego treścią. Z treścią dokumentu oraz jego uzasadnieniem i podsumowaniem, o którym mowa odpowiednio w art. 42 pkt 2 i art. 55 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko, można zapoznać się w siedzibie Urzędu Miasta Rumi, Rumia, ul. Sobieskiego 7, w godzinach pracy Urzędu oraz na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miasta Rumi.

STOWARZYSZENIE MA POMAGAĆ W ROZWOJU

WEJHEROWO | Miejska Biblioteka Publiczna w Wejherowie zamierza udzielić pomocy w założeniu stowarzyszenia, którego adresatami będą osoby chcące aktywnie uczestniczyć w rozwoju dzieci poprzez różnego rodzaju zabawy, warsztaty, spotkania, wycieczki, itd.

Do uczestnictwa w tworzeniu stowarzyszenia zapraszane są osoby, które zainteresowane są zdrowym rozwojem dzieci w naszym mieście. Warunkiem założenia organizacji jest zebranie minimum 15 członków. Każda osoba zgłaszająca swoje członkostwo powinna wykazać się kreatywnością, inwencją twórczą, pomysłowością w organizowaniu wszelakich akcji. Mile widziani będą rodzice dzieci uczestniczących w zajęciach bibliotecznych.

Główny cel stowarzyszenia: pisanie projektów skierowanych np. do Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego w celu pozyskania funduszy na działalność statutową stowarzyszenia.

Pozostałe cele: dostarczanie rodzicom aspiracji, jak można aktywnie bawić się z dzieckiem; zacieśnianie więzi między dzieckiem a rodzicem poprzez zabawę; wspólnie z dzieckiem; spotkania edukacyjne ze specjalistami (np. psycholog, animator kultury, instruktor muzyki itd.); pobudzanie aktywności i energii twórczej opiekunów; odkrywanie przez opiekunów swoich pasji; organizowanie spotkań dla mam; zdobywanie środków na cele statutowe; organizowanie warsztatów twórczych dla dzieci; organizacja wyjazdów



dla dzieci lub całych rodzin w celu integracji.

Członkowie stowarzyszenia zobligowani będą do: uiszczania minimalnych składek ustalonych przez zarząd stowarzyszenia na cele określone w statucie (związane z tematyką zajęć, rodzajem zajęć) oraz obowiązkowego udziału w spotkaniach, posiedzeniach członków stowarzyszenia;

Proponowane przykładowe nazwy stowarzyszenia:

1. „Stowarzyszenie Kreatywnych Wejherowianek”
2. „Kreatywne Wejherowianki”

Nazwa do uzgodnienia po utworzeniu. Zapisy osób zainteresowanych ww. tematem prowadzi Wypożyczalnia dla Dzieci i Młodzieży oraz dla Dorosłych (ul. Kaszubska 14). Pierwsze zebranie zainteresowanej grupy osób planowane jest na początek grudnia. Szczegółowych informacji udziela Dyrektor biblioteki.

- pod adresem e-mail: biblioteka@biblioteka.wejherowo.pl
- pod nr tel.: 58 677-65-71
(raf)

Świętujmy wspólnie Dzień Niepodległości

WYWIAD | Rozmowa z Gabrielą Lisius, starostą wejherowskim.

Dlaczego obchody Dnia Niepodległości są tak ważne?

- 11 listopada 1918 r. to bardzo ważna data w kalendarzu naszej narodowej historii. Po 123 latach nasz kraj odzyskał wolność i kolejne pokolenia Polaków miały szansę wychowywać się w niepodległym kraju. Dlatego tak ważne jest, aby tego dnia uczcić pamięć tych wszystkich, którzy stracili życie walcząc o suwerenność i niepodległość Ojczyzny, ale także trzeba cieszyć się i świętować możliwość życia w wolnej Polsce.

Co przygotował powiat wejherowski na 11 listopada?

- W tym roku po raz pierwszy zapraszam na wspólne świętowanie Dnia Niepodległości w Wejherowie w samym dniu 11 listopada. Razem z Miastem Wejherowo przygotowaliśmy szereg atrakcji. Rozpoczynamy o 10.00 na wejherowskim rynku marszem niepodległościowym Nordic Walking. To propozycja dla tych, którzy chcą ten dzień uczcić na sportowo. W ramach obchodów Narodowego Święta Niepodległości zapraszam do udziału we mszy świętej za Ojczyznę, która zostanie odprawiona w wejherowskiej Kolegiacie



o godz. 11.00. W nabożeństwie uczestniczyć będzie wojsko, jako asysta honorowa, klasa mundurowa ZSP w Redzie oraz poczty sztandarowe. Po mszy św., w samo południe wykonane zostanie wspólne zdjęcie uczestników Dnia Niepodległości.

Po raz pierwszy ulicami miasta przejdzie parada.

- Ważnym wydarzeniem będzie parada niepodległościowa, która rozpocznie się parę minut po 12.00. Przy wtórce Orkiestry Dętej Gminy Wejherowo oraz w towarzystwie motocyklistów, policji i straży

pożarnej przejdziemy ulicami Wejherowa do Parku Miejskiego, gdzie na wszystkich uczestników czekać będzie gorący poczęstunek. Warto również wspomnieć, że w parku uczestnikom przemarszu zostaną rozdane słowa i odśpiewamy wspólnie dwie piosenki: „Serce w plecaku” oraz „Przybyli ułani pod okienko”, przy akompaniamencie gminnej orkiestry, jako zapowiedź tego co będzie się działo wieczorem w wejherowskim muzeum.

Zależy nam również, aby tego dnia było jak najwięcej akcentów biało-czerwonych. Dlatego podczas uroczystości

rozdawane będą biało-czerwone kotyliony, które już wykonują uczestnicy Warsztatów Terapii Zajęciowej przy Fundacji Zdrowia „Esco” oraz Stowarzyszenie Osób Niepełnosprawnych „Przystanek” i Dom Pomocy Społecznej w Wejherowie. W trakcie wydarzenia mieszkańcom wręczane będą również małe flagi państwowe.

Jedną z atrakcji tego dnia ma być wspólne śpiewanie pieśni patriotycznych?

- Tak. Zapraszamy na II Maraton Pieśni Patriotycznej, który odbędzie się w Muzeum Piśmiennictwa i Muzyki Kaszubsko-Pomorskiej w Wejherowie o godz. 18.00. Wszyscy uczestnicy koncertu otrzymają śpiewniki, w których znajdują się najpopularniejsze pieśni śpiewane m.in. w okresie powstań narodowych. Zapraszam wszystkich do wspólnego śpiewania. Liczę na obecność całych rodzin, dzieci i młodzieży, ponieważ w ten sposób możemy wzmacniać więzi międzypokoleniowe.

Serdecznie zapraszam wszystkich mieszkańców naszego powiatu do wspólnego świętowania Dnia Niepodległości w Wejherowie. Zachęcam również do wywieszania biało-czerwonych flag na naszych budynkach.

Radio Gdańsk

„ Byłam zaskoczona, że Radio Gdańsk, radio regionalne, prezentuje tak wysoki poziom – można powiedzieć – ogólnopolski. A mam przecież porównanie. Od kiedy przeprowadziłam się na Pomorze słucham właściwie tylko jego. Dyskusje na antenie, ciekawi ludzie, muzyka... Wszystko z pomysłem!

Odkryj na nowo!



**BEZPŁATNY
MAGAZYN
ROLNIKÓW**

- TARGI
- PORADY
- WIADOMOŚCI BRANŻOWE

więcej o magazynie:
tel. 791 980 155

Powstanie pełnowymiarowe boisko

RUMIA | Coraz więcej przestrzeni sportowych w Rumi. Już wkrótce przy ulicy Bukowej powstanie pełnowymiarowe boisko do piłki nożnej i rugby.

Pole gry o wymiarach 48 na 95 metrów, 102 miejsca na trybunach, droga dojazdowa, tablica wyników, wiaty dla zawodników, piłkochwyty, oświetlenie oraz monitoring – projekt inwestycji zakłada budowę nowoczesnego i w pełni wyposażonego obiektu. Umożliwi on rozwój sportowy rumskiej młodzieży, a także znacząco poprawi jakość funkcjonowania lokalnych klubów sportowych.

Ze względu na odwołanie się jednego z oferentów biorących udział w postępowaniu przetargowym do Krajowej Izby Odwoławczej założony przez Urząd Miasta

Rumia termin otwarcia przesunął się na 2016 rok.

- Początkowo zakładaliśmy, że nowy kompleks udostępniony zostanie jeszcze w 2015 roku. Ze względu na kwestie formalne związane z procesem wyłaniania wykonawcy mieszkańcy Rumi będą mogli cieszyć się z nowego obiektu dopiero w przyszłym roku – mówi Ryszard Grychtoł, sekretarz miasta. – Zależy nam, aby inwestycja spełniała najwyższe standardy, bowiem jest to jedno z najważniejszych przedsięwzięć w zakresie tworzenia infrastruktury sportowej ostatnich lat – dodaje.



Projekt dofinansowany został przez Ministerstwo Sportu i Rekreacji kwotą wysoko-

ści miliona złotych.

Budowa boiska przy ulicy Bukowej to kolejna tego typu

inicjatywa, jaka ma miejsce w Rumi w ostatnich miesiącach. Pod koniec październi-

ka otwarte zostały dwa nowe obiekty – przy Gimnazjum nr 1 (ul. Rodziewiczówny 10) oraz Szkole Podstawowej nr 10 (ul. Górnicza 19). Oba wybudowane zostały w oparciu o fundusze z zeszłorocznego budżetu obywatelskiego. Są to boiska wielofunkcyjne, wyposażone w rozbiegi do skoku w dal, bieżnie z podziałem na tory oraz infrastrukturę dodatkową (oświetlenie, piłkochwyty). Realizowane jest również boisko do gry w siatkówkę i koszykówkę w ramach budowy placu zabaw przy ulicy Towarowej.

(raf)



PREZYDENT MIASTA WEJHEROWA OGŁASZA TRZECIE PRZETARGI USTNE NIEOGRANICZONE

na sprzedaż nieruchomości gruntowych niezabudowanych, położonych w Wejherowie przy ul. Gryfa Pomorskiego, oznaczonych ewidencyjnie jako działki:

Lp.	Numer ewidencyjny i obręb	Powierzchnia	Numer księgi wieczystej	Cena wywoławcza	Wadium	Termin wpłacania wadium	Data przetargu
1	22/7, obr. 12	767 m ²	GD1W/00006646/9	94 000,00 zł	9 400,00 zł	2 grudnia 2015 r.	9 grudnia 2015 r. o godz. 9.00
2	22/9, obr. 12	767 m ²	GD1W/00006646/9	94 000,00 zł	9 400,00 zł	2 grudnia 2015 r.	9 grudnia 2015 r. o godz. 9.00

wylicytowane ceny zostaną powiększona o podatek VAT w wysokości 23%.

Opis: nieruchomości położone w północno – wschodniej części miasta, działki foremne, w kształcie zbliżonym do kwadratu, tereny niezabudowane, nieogrodzone, porośnięte trawą; na przedmiotowych działkach oraz na dojazdowych drogach wewnętrznych mogą występować pojedyncze krzewy.

Dostęp do drogi publicznej: pośredni – ww. nieruchomości zostaną sprzedane wraz z udziałem w dojazdowej drodze wewnętrznej, który został już wliczony w cenę wywoławczą: dz. nr 22/7 i 22/9 zostaną sprzedane wraz z udziałem 1/3 części w prawie własności dz. nr 22/5, obr. 12, KW nr GD1W/00013255/3, o pow. 483 m².

Przeznaczenie: przedmiotowe działki położone są na obszarze, dla którego obowiązuje miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego, zatwierdzony uchwałą nr IIII/XXXV/379/2001 Rady Miasta Wejherowa w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Wejherowa obejmującego obszar miasta Wejherowa z wyłączeniem obszarów, dla których Rada Miasta Wejherowa podjęła uchwały o przystąpieniu do sporządzenia zmian w planie miejscowym (tekst jedn. Dz.U. Woj. Pom. z dn. 31.11.2012 r., poz. 4569 z późn. zm.), w jednostce terytorialnej T5, gdzie dopuszcza się zabudowę mieszkaniową, jednorodziną.

Uzbrojenie: w ulicy Gryfa Pomorskiego znajdują się następujące sieci: wodociągowa, energetyczna, gazowa, teletechniczna, ciepłownicza i kanalizacji sanitarnej.

Dodatkowe zobowiązania nabywcy: nabywcy udziału w dz. nr 22/5 (droga wewnętrzna) wejdą w prawa i obowiązki wynikające z Umowy nr WGNiU.6853.2.8.2012 z dn. 02.04.2012 r., zawartej z Pomorską Spółką Gazownictwa Sp. z o.o., Umowy nr WGNiU.6853.2.9.2012 z dn. 07.05.2012 r. oraz Umowy nr WGNiU.6853.2.28.2012 z dn. 09.07.2012 r., zawartej z ENERGA – OPERATOR S.A.,

w akcie notarialnym sprzedaży przedmiotowych nieruchomości nabywcy ustanowią lub zobowiążą się ustanowić nieodpłatną służebność przesyłu na rzecz każdorazowych właścicieli dz. nr 22/12, obr. 12 polegającą na prawie korzystania z dz. nr 22/4, obr. 12 i 22/5, obr. 12 (drogi wewnętrzne), w celu budowy i eksploatacji kolektora kanalizacji deszczowej.

Termin przeprowadzenia poprzednich przetargów: 19 sierpnia 2015 r., 7 października 2015 r.

Przetargi odbędą się ww. terminach, w sali nr 15 Urzędu Miejskiego w Wejherowie, Pl. Jakuba Wejhera 8.

Warunkiem przystąpienia do przetargów jest wpłacenie **wadium** w gotówce w wysokości 10 % ceny wywoławczej. Wpłaty należy dokonać w terminie wskazanym w niniejszym ogłoszeniu, na konto Urzędu Miejskiego w Wejherowie: **Bank Millenium S.A. nr 1411602202000000061963861**. Dowód tożsamości uczestnika oraz konieczne pełnomocnictwa podlegają przedłożeniu komisji przetargowej przed otwarciem przetargu. W przypadku gdy osoba, która przetarg wygra, uchyli się od zawarcia umowy, wadium nie podlega zwrotowi.

Cena brutto nieruchomości ustalona w drodze przetargu będzie podlegała zapłacie na wskazane przez zbywcę konto bankowe najpóźniej na 3 dni przed wyznaczonym terminem zawarcia umowy przenoszącej własność.

Zainteresowani udziałem w przetargach mają obowiązek dokonania oględzin nieruchomości oraz zapoznania się z dokumentami dotyczącymi stanu nieruchomości. Dnia 27 listopada 2015 r., o godz. 14.30, na przedmiotowym terenie, odbędzie się okazanie granic.

Więcej informacji w sprawie sprzedaży nieruchomości można uzyskać w Wydziale Gospodarki Nieruchomościami i Urbanistyki Urzędu Miejskiego w Wejherowie, ul. 12 Marca 195, p. 204, tel. 58-677-71-47 lub 58-677-71-43, e – mail: nieruchomości@wejherowo.pl. Ogłoszenie przetargowe wywieszono na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Wejherowie przy: Pl. J. Wejhera 8 i ul. 12 Marca 195 oraz opublikowano na stronie internetowej BIP Urzędu.

DOŁĄCZ DO NASZEGO ZESPOŁU

POSZUKIWANI:
DZIENNIKARZE
HANDLOWCY

WYŚLIJ SWOJE CV
rekrutacja@expressy.pl

EXPRESS
BIZNESU

55 urodziny biblioteki gminnej

GM. WEJHEROWO | W nowoczesnej filii Biblioteki Publicznej Gminy Wejherowo odbyły się uroczystości z okazji 55 – lecia istnienia placówki.

Zebrani mieli okazję do podwójnego świętowania, bowiem dokładnie 20 lat wcześniej bibliotece nadano zaszczytne imię Aleksandra Labudy – nauczyciela, pisarza, publicysty, poety i wreszcie wydawcy kaszubskich dzieł. Jak podkreślał w przekazanym liście gratulacyjnym Wójt Gminy Henryk Skwarło, ponad półwiecze istnienia biblioteki gminnej pozwala dzisiaj z dumą patrzeć na jedną z najprężniej rozwijających się bibliotek w powiecie wejherowskim. Nowoczesny gmach instytucji będący wizytówką Gminy jest także wyrazem ducha nowoczesności, jaki przyświeca podejmowanym w niej inicjatywom. Masowa digitalizacja, internetowy dostęp do zbiorów, poszerzana kolekcja audiobooków czy pracownia komputerowa są niepodważalnym dowodem czujnego odpowiadania na potrzeby współczesnego czytelnika. Wszystko to w połączeniu z szeroko zakrojoną działalnością popularyzatorską czyni z placówki dynamiczny ośrodek kultury o szerokim kręgu oddziaływania. Patrząc na bibliotekę z dzisiejszej perspektywy, aż trudno uwierzyć w niełatwe początki i zapomniane filie w SSP Gościcino, czy budynku robotniczym przy ul. Drzewiarza. Tym bardziej interesująca dla zebranych okazała się wyświetlona podczas uroczystości prezentacja multimedialna pn. „Historia Biblioteki Publicznej Gminy Wejherowo w latach 1960-



Fot. UG Wejherowo

2015”. Niewątpliwie ważnym jej rozdziałem był rok 2002, kiedy placówka uzyskała status samorządowej instytucji kultury. O jej dokonaniach na polu sztuk plastycznych (szczególnie malarstwo) czy wizualnych (jak choćby teatr) nikogo z zebranych nie trzeba było przekonywać. Obecność licznych gości i przyjaciół z kół zainteresowań działających przy bibliotece najlepiej świadczy o słuszności prowadzonych działań. Żywym tego

dowodem były także występy przyjaciół biblioteki, w tym Zespołu Regionalnego Levitino z Lęborka oraz młodzieży z koła kaszubskiego działającego przy SG Bolszewo. Wśród zaproszonych gości znaleźli się: reprezentujący starostę wejherowskiego p. Jacek Thiel i p. Piotr Syrocki, Zastępca Prezydenta Miasta Wejherowo Piotr Borchowski, Wójt Gminy Linia Bogusław Engelbrecht oraz Sekretarz Gminy Krokowa

Bożena Szczypior. Gratulacje i życzenia złożyli ponadto radni Gminy Wejherowo z kierownikiem Referatu Oświaty i Spraw Społecznych Krzysztofem Sapiehą, delegacja Muzeum Piśmiennictwa i Muzyki Kaszubsko – Pomorskiej z dyrektorem Tomaszem Fopke, przedstawiciele zaprzyjaźnionych bibliotek oraz gdański oddział Stowarzyszenia Bibliotekarzy Polskich. Tego samego wieczoru odbyła się także promocja

najnowszej książki wydanej z rękopisu patrona. „Ostatni sąd w Mirachowie” to kolejny owoc współpracy dyrektor Janiny Borchmann z córkami Aleksandra Labudy. Za długoletnie trudy edytorskie i wydawnicze, a przede wszystkim za ciągłą dbałość o spuściznę kulturalną po ojcu, dyrektor biblioteki podziękowała Jaromirze Labuda wyróżniając ją statuetką „Anioła Kultury”. Drugą honorową nagrodę wręczaną przez bibliotekę

otrzymał prof. Tadeusz Linkner. Ponadto statuetką „Super Anioł Kultury” wyróżniono Macieją Tamkuna – komisarza plenerów malarskich, artystę i przyjaciela placówki. Wyjątkowy wieczór zwieńczył uroczysty bankiet, na którym nie szczędzono pochwał dla zawodowych osiągnięć dyrektor Janiny Borchmann oraz słów uznania dla twórców projektu i wykonawców nowoczesnej filii biblioteki.

(UG Wejherowo)



OGŁOSZENIE

o podjęciu uchwały o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Na podstawie art. 17 pkt. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U. z 2015, poz. 199 ze zm.) oraz na podstawie art. 39 ust.1 pkt 1 w związku z art. 46 pkt 1 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U.z 2013 r., poz. 1235 ze zm.) Burmistrz Miasta Rumi informuje o podjęciu uchwały Rady Miejskiej Rumi Nr XVI/125/2015 z dnia 29 października 2015r. o przystąpieniu do opracowania:

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w Rumi znajdującego się pomiędzy wschodnią granicą obrębu Nr 4 Rumia, planowanym przebiegiem Obwodnicy Północnej Aglomeracji Trójmiejskiej, ul. I Dywizji Wojska Polskiego i północną granicą miasta wraz z prognozą oddziaływania na środowisko.

Zainteresowani mogą składać wnioski do wyżej wymienionego opracowania miejscowego planu na piśmie - listownie na adres Urząd Miasta Rumi, ul. Sobieskiego 7, 84-230 Rumia lub w Biurze Obsługi Mieszkańca Urzędu Miasta Rumi w terminie do dnia 07.12.2015r.

Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy. Informacje o w/w dokumentach zostały umieszczone w publicznie dostępnym wykazie danych o dokumentach zawierających informacje o środowisku i jego ochronie na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miasta Rumi.



OGŁOSZENIE WÓJTA GMINY GNIEWINO

Na podstawie art. 17 pkt. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2015r. poz. 199, 443), oraz art. 39 ust.1 pkt 1 w związku z art. 46 pkt.1 ustawy z dnia 03 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz.1227 z p.z.) zawiadamiam o podjęciu przez Radę Gminy Gniewino:

1. uchwały Rady Gminy Gniewino Nr XII/85/2015 z dnia 31 sierpnia 2015 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia **zmian do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu terenu położonego w obrębie geodezyjnym Gniewino, gmina Gniewino**, oraz o przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dotyczącej w/w projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego,
 2. uchwały Rady Gminy Gniewino Nr XII/87/2015 z dnia 31 sierpnia 2015 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia **miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu działki o numerze ewidencyjnym 80/7 w obrębie geodezyjnym Strzebielinko, gmina Gniewino** oraz o przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dotyczącej w/w projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.
- Załączniki graficzne do wyżej wymienionych uchwał, szczegółowo określający granice planu są eksponowane na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Gniewino.

Zainteresowani mogą składać wnioski do wyżej wymienionych planów miejscowych. Wnioski należy składać na piśmie na adres:

Urząd Gminy Gniewino
ul. Pomorska 8
84-250 Gniewino

w terminie do dnia 30 listopada 2015 roku.

Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.

Wójt Gminy Gniewino
Zbigniew Walczak

KOBIECA STRONA SIATKÓWKI

2016 CEV DenizBank
VOLLEYBALL CHAMPIONS LEAGUE

10.11.2015 godz. 18:00
PGE Atom Trefl SOPOT – VakıfBank ISTANBUL

ERGO ARENA

Bilety na www.trefl.kupbilety.pl

RABAT
z tym kuponem **5%** zniżki

Projektowanie ogrodów 3D

Pielęgnacja ogrodów | Nawadnianie
Gabiony | Oświetlenie ogrodowe
Kamieniarstwo | Tunele foliowe | Tarasy
Kostka brukowa | Odśnieżanie

www.fantastyczneogrody.pl | Wejherowo, ul. Kopernika 21
Gdynia, ul. Plk. Dąbka 51

600 160 888

Nowa nawierzchnia na czterech ulicach

WEJHEROWO | Cztery kolejne wejherowskie ulice – tym razem na os. Sucharskiego: Zielna, Modra, Żłota i Uroczą – zostały zmodernizowane i utwardzone. Na tych ulicach położono nową nawierzchnię z płyt typu YOMB.

W tym roku 12 ulic otrzymało nawierzchnię z płyt betonowych. Władze miasta wykorzystują tę technologię na drogach, gdzie nie można jeszcze położyć nawierzchni bitumicznej m.in. ze względu na brak dokumentacji technicznej.

W przypadku Wejherowa tego typu ulic jest jeszcze sporo, ale żeby mieszkańcom poprawić komfort dojazdu do swoich posesji, nawierzchnie ulic utwardzane są właśnie betonowymi płytami.

- Staramy się, aby w poszczególnych rejonach Wejherowa poza centrum realizować jak najwięcej ulic i utwardzać je płytami YOMB na całej przestrzeni ulicy, od ogrodzenia do ogrodzenia. Ten system jest praktyczny, bo gdy pada deszcz ziemia wchłania wodę i na drodze nie tworzą się kałuże, co jest korzystne również pod względem ekologicznym. Zakładamy, że w ciągu dwóch kadencji wszystkie ulice w Wejherowie powinny zostać utwardzone. Myślę,

że da się to osiągnąć. Przykładem tak utwardzonej nawierzchni jest ul. Zielna – mówi prezydent Krzysztof Hildebrandt.

Jak informuje zastępca prezydenta miasta Beata Rutkiewicz koszt utwardzenia tych czterech ulic wyniósł 380 tys. zł. Na czterech ulicach ułożono w sumie 4200 metrów kwadratowych nawierzchni z płyt YOMB.

- Ta technologia utwardzania ulic jest korzystna. Płyty YOMB układa się dość szybko i zapewniają one dobry komfort dla mieszkańców. Obecnie trwa jeszcze układanie fragmentu ul. Uroczej, która za 3 tygodnie powinna być ukończona – dodaje Beata Rutkiewicz.

- Takiego zastrzyku utwardzonych ulic na naszym osiedlu już dawno nie było. Myślę, że mieszkańcy to zauważą i będą cieszyć się z tej realizacji – podkreśla radny miejski Dariusz Kreft podkreślając, że jest jeszcze trochę do zrobienia na os.



Sucharskiego, ale przy takim tempie prac, które były w tym roku, można ze spokojem czekać na kolejne inwestycje drogowe.

W trakcie odbioru prezydent Wejherowa Krzysztof Hildebrandt rozmawiał z

mieszkańcami wsłuchując się w ich sugestie i propozycje dotyczące wykonywanych inwestycji. Jak powiedział jedną z dłuższych ulic, która czeka na realizację w rejonie os. Sucharskiego jest ul. Wejherowska. Pierwsza

jej część została już zrealizowana. Kolejne etapy będą miały miejsce w następnych latach.

W odbiorze uczestniczyli m.in. prezydent Wejherowa Krzysztof Hildebrandt, zastępca prezydenta Beata

Rutkiewicz, sekretarz miasta Bogusław Suwara, kierownik Wydziału Inwestycji, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Stanisław Brzozowski, inspektorzy Urzędu Miejskiego i przedstawiciele wykonawcy. (raf)

Zapraszam
Michał Turek

KAŻDY KRAJ KRYJE NIEPOWTARZALNE SMAKI!
ODKRYJEMY JE I PODZIELIMY SIĘ WRAŻENIAMI!
ŚWIAT OD KUCHNI Z RADIEM PLUS!
WYJĄTKOWI GOŚCIE! SNACZNE ROZNOWY!
W KAŻDY PIĄTEK PO 18:00 NA ANTENIE RADIA PLUS!

Zrób zdjęcie, wygraj kolację!

KONKURS | Jesień jest piękna! Jeśli lubisz ją fotografować, nadeślij wykonane przez siebie zdjęcie jesieni w powiecie wejherowskim na adres p.smolinski@expressy.pl - do wygrania kolacja dla dwóch osób w Hotelu Victoria w Bolszewie!



Warto przejść się z aparatem po powiecie wejherowskim. Wszędzie - na ulicach, w parkach, lasach - widać piękne, pożółkłe liście. Niektóre z nich trzymają się jeszcze gałęzi drzew. Tak samo jest w całej Polsce.

Jesień jest piękną porą roku. Wielu ludzi lubi ją fotografować. Dlatego też czekamy na zdjęcia jesieni Waszego autorstwa! Wszystkie, które nadesłacie do końca tego tygodnia na adres [\[expressy.pl\]\(http://expressy.pl\) opublikujemy na naszym portalu \[gwe24.pl\]\(http://gwe24.pl\)!](mailto:p.smolinski@</p></div><div data-bbox=)

Oprócz tego autor/autorka najpiękniejszej fotografii jesieni w powiecie wejherowskim otrzyma zaproszenie na kolację dla dwóch osób w Hotelu Victoria w Bolszewie.

Termin nadsyłania zdjęć - tylko do najbliższej soboty 7 listopada do północy! Rozstrzygnięcie konkursu - w niedzielę. Sponsorem nagrody jest Hotel Victoria.

Dziś prezentujemy kilka zdjęć, przysłanych na konkurs przez naszych Czytelników. Zachęcamy wszystkich do przysyłania kolejnych zdjęć!

Nadesłanie zdjęcia jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na jego publikację na łamach GWE24.PL oraz Expressu Powiatu Wejherowskiego. Osoba nadsyłająca oświadcza, że jest autorem fotografii i disponuje prawami autorskimi do niej.(PS)



Rumia Fest 2015

Rumia Fest to organizowany corocznie festiwal muzyczny. Headlinerem tegorocznej edycji będzie Marika. Impreza odbędzie się 7 listopada w Pool Club Adria. Start o 19:30.



Marta Kosakowska z zespołem Marika przyjedzie do Rumi ze swoją nową płytą, a wraz z nią – nowymi aranżacjami znanych utworów.

– Dzięki staraniom wielu osób festiwal stał się już chyba najważniejszym wydarzeniem muzycznym w Rumi, a obecność gwiazd tego formatu tylko potwierdza, że wciąż się rozwijamy nie zapominając o celu jakim jest promocja naszych lokalnych talentów

– mówią organizatorzy.

7 listopada zagra też zespół Constellation Report – świetna ekipa rockowa, która na żywo brzmi naprawdę genialnie. Kto zna ten wie, kto nie zna – niech koniecznie skorzysta z okazji, aby zobaczyć ich w akcji!

Kolejny zespół to Morealless – z ich strony czeka nas energiczna dawka takich stylów jak punk rock, reggae, dub oraz ska. Formację two-

rzy 5 dżentelmenów, których na scenie nie ogranicza absolutnie nic!

Rumia Fest zamknie występ kapeli Explozer. Dotychczas zespół zagrał na jednej scenie z takimi kapelami jak: Materia, Lipali, Luxtorpeda, Fosfor, Chassis, Milczenie Owiec, Infected Rain, Vena Valley, Pampeluna, Bregma, Nu Nation, Ogotay, Tuff ENUFF, Łąki Łan, Gooral i wieloma innymi. Będzie się działo!

PROGRAM:

Constellation Report
19.30 -20:30

Morealless
20.45 – 21:30

Marika
21:45 – 22:45

Explozer
23:40– 24:30

Dzieje się w Rumi

6.11.2015 (Piątek); godz. 16.00,

Stacja Kultura Biblioteka Główna ul. Starowiejska 2. Czytanie na podwieczorek: „Biegnij dynio, biegnij!”, zajęcia czytelniczo-plastyczne dla najmłodszych, poprowadzą Anna Rekowska oraz Dorota Wolter.

6.11.2015 (piątek); godz. 17.00,

Stacja Kultura Biblioteka Główna ul. Starowiejska 2. Warsztaty teatralne dla dzieci (prowadzenie Anna Rekowska oraz Dorota Wolter).

6.11.2015 (piątek); 19.00-21.00,

Hala Widowiskowo-Sportowa ul. Mickiewicza 49. Mecz Piłki Siatkowej II Liga Kobiet APS Rumia - UKS Libero MOS Starogard Gdański.

6.11.2015 (piątek); 18.00,

Stacja Kultura Biblioteka Główna ul. Starowiejska 2. Rumunia Dacja, Dacia czy Dracula- spotkanie podróżnicze z Andrzejem Pastawskim.

6.11.2015 (piątek); 18.00,

Stacja Kultura Biblioteka Główna ul. Starowiejska 2. Warsztaty literackie (prowadzenie Sławomir Płatek).

7.11.2015 (sobota);

godz. 10.00-15.00,

Stacja Kultura Biblioteka Główna ul. Starowiejska 2. Turniej gier planszowych Bolt Action (Stowarzyszenie Miłośników Gier Strategicznych „Trójmiasto”).

7.11.2015 (sobota);

godz. 10.00-22.00,

Hala Widowiskowo-Sportowa ul. Mickiewicza 49. EAT YOUR FEET Contest #3 Zawody Taneczne, HIPHOP/House/Popping.

7.11.2015 (sobota); 13.00,

Stacja Kultura Biblioteka Główna ul. Starowiejska 2. Wykład Stowarzyszenia Artystów Pasjonat.

7.11.2015 (sobota); 13.00-15.00,

Stadion Miejski ul. Mickiewicza 43. Mecz Rugby II Liga Mężczyzn Rugby Club ARKA Rumia - Alfa Bydgoszcz.

7.11.2015 (sobota); 19.00,

Pool Club Adria ul. Piaskowa 13. Koncert muzyczny Rumia Fest 2015.

8.11.15 (niedziela), 09.00-16.00,

Hala Widowiskowo-Sportowa ul. Mickiewicza 49. I Memoriał Jerzego Zienkiewicza w Tenisie Stołowym.

8.11.15 (niedziela), 13.00-15.00,

Stadion Miejski ul. Mickiewicza 43. Mecz Piłki Nożnej Klasa Okręgowa Grupa I, MKS ORKAN Rumia – Orzeł Trąbki Wielkie.

8.11.15 (niedziela), 16.00,

Dom Kultury SM „JANOWO” ul. Pomorska 11. Rodzinne Spotkania Teatralne „Baśń o Smoku Fąfelu” – wystawia Gdański Teatr Rozmaitości.

9.11.15 (poniedziałek), 18.00,

Filia nr 1, ul. Pomorska 11. Spektakl „Tulla” wg Guntera Grassa w ramach projektu Teatr Zajechał do Małego Trójmiasta Kaszubskiego (Teatr Gdynia Główna).

10.11.15 (wtorek), 18.00,

Stacja Kultura Biblioteka Główna ul. Starowiejska 2. Taniec Hula (prowadzenie Justyna Miąg).

11.11.15 (środa), 09.00-16.00,

Hala Widowiskowo-Sportowa, ul. Mickiewicza 49. Turniej Niepodległości w Piłce Siatkowej Kadetek i Seniorek.

11.11.15 (środa), 16.00,

trasa między Sanktuarium NMP WW i MO-SiR. Parada Niepodległości z udziałem Janowskiej Orkiestry Promenadowej.

11.11.15 (środa), 17.00-18.30,

Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji ul. Mickiewicza 49. Uroczysty Koncert Miejski z okazji 97 rocznicy odzyskania Niepodległości przez Polskę. Wykonawcy koncertu: Pomorska Orkiestra Symfoniczna, Zespół Śpiewaczy Św. Cecylii.

12.11.15 (czwartek), 18.00,

Stacja Kultura Biblioteka Główna ul. Starowiejska 2. Warsztaty literackie (prowadzenie Sławomir Płatek).



FABRYKA KOTŁÓW FAKO S.A.

- kotły olejowo - gazowe
- kotły węglowe
- kotły na biomasę
- kotłownie kontenerowe
- kotły C.O.

- ekonomizery
- wymienniki ciepła
- wynajem kotłowni kontenerowych



ul. Stoczniowców 8, 84-230 Rumia - Janowo

Tel: [58] 671-70-80, www.FAKO.pl

▶ NOWOŚCI
▶ SPORT
▶ GALERIE
▶ FINANSE
▶ KULTURA



GWE 24.pl

TWOJE ŹRÓDŁO WIEDZY
Z POWIATU
WEJHEROWSKIEGO

NIERUCHOMOŚCI

SPRZEDAM

DOM wolno stojący w Wejherowie, działka 1202 m², cztery garaże, murowane, pilnie sprzedam lub zamienię na 2 pokoje z kuchnią za dopłatą, tel. 501 549 579, tel. 58 672 34 13

SPRZEDAM działkę siedliskową 7600m², media przy drodze i 5000m² łąki, Łowicz Górny, Tel: 782-167-653

SPRZEDAM działkę budowlaną 600 m kw, z dobrym ogrodzeniem murowanym, ul. Krzywa, Wejherowo, tel. 513-005-898

SPRZEDAM lub wynajmę działkę, 434 m², nad morzem w Karwińskich Błotach, 1 km do pięknej plaży, z prawem budowy, media przy drodze, tel. 661 582 483

SPRZEDAM działkę budowlaną, 600 m kw, Wejherowo, tel. 513-005-898

SPRZEDAM działkę budowlaną 600 m kw, z dobrym ogrodzeniem murowanym, ul. Krzywa, Wejherowo, tel. 513-005-898

KUPIĘ

DO WYNAJĘCIA

WYNAJMĘ mieszkanie umeblowane 70m² w Rumi. Tel: 511-095-685

OKAZJA! Wynajmę sklep spożywczy – monopolowy w Rumi, bardzo dobrze prosperujący. Udokumentowane obroty wg kasy fiskalnej. Zysk gwarantowany, tel. 536 999 149

POSZUKUJĘ WYNAJĄC

JESTEM zainteresowana wynajęciem garażu w okolicach ul. Rejtana / osiedle Chopina, długoterminowa umowa, tel. 665 117 489

ZAMIENIĘ

MOTORYZACJA

SPRZEDAM

KUPIĘ

SKUP aut kasacja awaryjne otwieranie aut pomoc drogowa auto czesci 789345593

SKUP aut, kasacja awaryjne otwieranie aut, pomoc drogowa, auto części, tel. 789 345 593

AUTO-ZŁOM
SZYBKO!
GOTÓWKA!
☎ 507 741 990

INNE

EDUKACJA

KOREPETYCJE z matematyki - egzaminy, sprawdziany. Nauczyciel z doświadczeniem. Tel: 788-844-449

LEKCJE dodatkowe z fizyki i chemii, w tym zadania oraz matematyka, nauczyciel emeryt, Wejherowo, tel: 58 677 01 50

SPRZĘT ELEKTRO

KOMPUTERY

SPRZEDAM komputer, dysk 120 GB, klawiatura Vobis, monitor LCD TV Samsung z pilotem, 1000 zł, 505-56-70-34

TELEFONY

INNE

PRACA

DAM PRACĘ

Opiekun/ka Osób Starszych

legalna praca w Niemczech, niemiecka umowa o pracę



Fundacja Europejskie Spotkania
ul. Dworcowa 1/2, 84-200 Wejherowo
Tel. 58 572 11 83, 58 742 35 06
www.fundacja-es-opieka.pl

PRACUJ JAKO OPIEKUN/KA SENIORÓW!
NIEMCY + POLSKA + ANGLIA, NIEMCY + POLSKA

Zapewniamy:

- bezpieczną i legalną formę współpracy
- atrakcyjne zarobki, opłacony ZUS
- pakiet dodatkowych ubezpieczeń
- kursy języka niemieckiego od podstaw

Od podrobienia do gotowej SPECJALNE BONUSY!
Zarobk 1518 EURO na rękę za miesiąc!

Więcej informacji, zadzwon

507 081 697
506 892 777

SZUKAM PRACY

USŁUGI

POŻYCZKI prywatne pod zastaw nieruchomości, ekspresowo, gotówka od ręki. Tel: 510-908-900

USŁUGI dekarsko – ciesielskie, tel. 697 753 504

OPAKOWANIA jednorazowe, tel. 501 175 330

TOWARZYSKIE

SEX – sex – sex to lubię. Gorąca blondi pozna Panów sponsorów, Sopot. Tel: 514-120-213

RÓŻNE

SPRZEDAM 2 biurka, solidne, tanio, cena 150 zł/szt plus szafa słupek 200 zł, Rumia. Tel: 504-338-478

SPRZEDAM szafę, 3 drzwi, buk, wys. 210, szer140, +30

Zamów drobne ogłoszenie w ramce / tel. 660 731 138 / e-mail: d.bieszke@expressy.pl

LEOTOUR WEJHEROWO

Twoim Biurem Podróżny!

- ▶ wczasy
- ▶ wycieczki
- ▶ bilety
- ◆ autokarowe
- ◆ promowe
- ◆ lotnicze
- ▶ kolonie, obozy
- ▶ ubezpieczenia

84-200 Wejherowo
ul. 3 Maja 1/3
leotour@leotour.com.pl
www.leotourwejherowo.pl

tel./fax 58 672 21 66
czynne 9.00 – 18.00
sobota 10.00 – 14.00

CENTRUM POGRZEBOWE

STENCEL

84-200 Wejherowo, ul. Staromłyńska 1c (k.Kauflandu)
tel. (58) 672 16 95
tel. 600 496 186

KREDYTOWANIE I ORGANIZOWANIE
POGRZEBÓW DOSTOSOWANYCH
DO MOŻLIWOŚCI
FINANSOWYCH KLIENTA

Usługi pogrzebowe od 1200 zł całodobowo

Wykonujemy pełen zakres usług florystycznych
e-mail: kwiaciarniastencel@wp.pl

USŁUGI elektryczne, instalatorstwo, usuwanie awarii, montaż sprzętu agd, pomiary, Trójmiasto i okolice KS.EL, tel. 515 151 370

KUPIĘ bursztyn. Tel: 532-110-190

SPRZEDAM dwa kaski jak nowe czarne, silnik 7,5kw oraz piłę motorową marki Makita. Tel: 601-638-877

SPRZEDAM drewno do CO i gałęziówkę, możliwy transport gratis. Tel: 782-846-927

MATA dla dziecka do leżania i przewijania, kolor pomarańczowy, wym.85 cm x 75 cm, nowa, 20 zł, 505-567-034

SPRZEDAM fotelik 50 zł, krzeselko 150 zł, łóżeczko 30 zł, tel. 505-567-034

SPRZEDAM sofę 2 os. rozkładaną, pojemnik na pościel, 190x112, welur, stan idealny, 450 zł, tel. 517-782-024

SPRZEDAM łyżwy figurowe, białe, rozm. 30, nowe, 50 zł, Wejherowo, tel. 505-567-034

SPRZEDAM ubranka dla dziewczynki, rozm.122-128, czapki, szaliki, buty, stan idealny, Wejherowo, 505-567-034

SPRZEDAM mydła włoskie Nesti Dante, 250 gram, różne zapachy, duży wybór, tel. 660 731 138

KUPIĘ militaria, antyki, pamiątki z II Wojny Światowej, dojazd

do klienta, płatność gotówką od ręki, tel. 793 262 765, e-mail: ekwipunekwojskowy@gmail.com

SPRZEDAM kurtkę narciarską, damską, rozm. L, kolor biały, czarne wstawki, stan idealny, cena: 350 zł, Wejherowo, tel. 660 731 138

ZŁOTA rączka, drobne naprawy, sprzątanie obejścia, piwnic, transport, prace w ogrodzie, okolice Luzina, Wejherowa, tel. 693 737 381

OGŁOSZENIE
Nadaj przez
SMS lub MMS

na nr 72051 (2zł + VAT) **OGŁOSZENIA SMS**

NIERUCHOMOŚCI SPRZEDAM: EXPNSP.
NIERUCHOMOŚCI KUPIĘ: EXPNKU.
NIERUCHOMOŚCI ZAMIENIĘ: EXPNZA.
NIERUCHOMOŚCI DO WYNAJĘCIA: EXPNDW.
NIERUCHOMOŚCI POSZUKUJĘ WYNAJĄC: EXPNPW.
MOTORYZACJA SPRZEDAM: EXPMSP.
MOTORYZACJA KUPIĘ: EXPMKU.
MOTORYZACJA INNE: EXPMIN.
EDUKACJA: EXPEDU.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY KOMPUTERY: EXPSKO.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY TELEFONY: EXPSTE.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY INNE: EXPSIN.

OGŁOSZENIA SMS na nr 72051 (2zł + VAT)

ZWIERZĘTA: EXPZWI.
RÓŻNE: EXPROZ.
ŻYCZENIA: EXPZCZ.

na nr 79567 (9zł + VAT) **OGŁOSZENIA SMS**

TOWARZYSKIE: EXPRTOW.
DAM PRACĘ: EXPDP.
SZUKAM PRACY: EXPSP.
USŁUGI: EXPUSL.

OGŁOSZENIA MMS na nr 904868 (4zł + VAT)

NIERUCHOMOŚCI SPRZEDAM: EXPNRS.
NIERUCHOMOŚCI DO WYNAJĘCIA: EXPNRD.
NIERUCHOMOŚCI ZAMIENIĘ: EXPNRZ.
MOTORYZACJA SPRZEDAM: EXPMTS.
MOTORYZACJA INNE: EXPMTL.

UWAGA! Treść SMSa lub MMSa nie może przekraczać 100 znaków. MMS nie może przekraczać 100 kB. Nie należy używać polskich znaków, ł, ą, ę, ż, ó, itd.

PRZYKŁAD EXPMTS. Sprzedam Opla, tanio, tel. 500 500 XXX

Regulamin drobnych ogłoszeń jest dostępny w naszej redakcji oraz na portalu www.gwe24.pl.

REDAKCJA
ul. Gniewowska 7, 84-200 Wejherowo
tel./fax. 58 736 16 92, tel. 58 736 33 22

REDAKTOR NACZELNY:
Piotr Ruszewski

DYREKTOR HANDLOWY:
Rafał Laskowski

DZIENNIKARZE: Rafał Korbut, Grzegorz

Bryszewski, Krzysztof Handke,
Piotr Smoliński

SKŁAD: Jagoda Lezner
redakcja@expresspowiatu.pl
www.gwe24.pl

Redakcja nie zwraca tekstów
niezamówionych oraz zastrzega sobie

prawo ich redagowania i skracania.
Redakcja nie odpowiada za treść
zamieszczanych ogłoszeń.

ISSN 1897-7405
WYDAWNICTWO
NORDAPRESS PPHU, 84-200 Wejherowo,
ul. Gniewowska 7,
NIP 588-131-07-65

BIURO OGŁOSZEŃ
ogloszenia@expressy.pl
Wejherowo 84-200,
ul. Gniewowska 7
tel./fax 58 736 16 92

BIURO REKLAM
Danuta Bieszke,
d.bieszke@expressy.pl,

tel. 660 731 138
reklama@expressy.pl

DRUK Express Media Bydgoszcz
NAKLAD 12 000 egzemplarzy

Rozpowszechnianie redakcyjnych
materiałów publicystycznych bez zgody
wydawnictwa jest zabronione.

REDAKCJA GDAŃSK:
Aleja Zwycięstwa 24, 80-219 Gdańsk,
tel. fax. 58 55 333 40,
tel. 58 736 33 22

REDAKCJA LĘBORK:
Plac Pokoju 3, piętro II, pokój 7,
84-300 Lębork,
tel. fax. 59 843 42 71

KALENDARIUM FUTBOLOWE

archiwalne
kalendarium czytaj na
www.gwe24.pl

17. listopada kolejny i ostatni w tym roku mecz z udziałem naszej reprezentacji. Po meczu z 23. w rankingu FIFA Islandią przyjdzie naszym chłopcom zmierzyć się z 15. w tym samym rankingu Czechami. Statystyki podają, że graliśmy z nimi dwadzieścia pięć razy, odnieśliśmy siedem zwycięstw, było pięć remisów i aż trzynaście porażek. Jednak zgodnie z prawdą to tych meczów było raptem sześć. Skąd ta różnica? Otóż te pierwsze dziewięćnaście meczów, to były potyczki z reprezentacją Czechosłowacji. Ja wiem, że związek piłkarski Czech jest następcą prawnym związku Czechosłowacji, ale dziś mamy przecież także reprezentację Słowacji. Zatem dla porządku z nazewnictwem, omówię tylko historię naszych meczów z Czechami. Tutaj mamy remis, trzy zwycięstwa i trzy po-

rażki. 12. marca 1997 roku zaczął się ten sześciomeczowy serial. Na terenie rywała przegraliśmy towarzysko 1:2. Bramkę na pocieszenie strzelił w 90. minucie Jacek Zieliński. Rewanż miał miejsce 28. kwietnia 1999 roku na stadionie Legii Warszawa. Tym razem było 2:1 dla nas po bramkach Mirosława Trzeciaka i Artura Wichniarka. Na kolejny, też towarzyski mecz czekaliśmy aż dziewięć lat, bo do 6. lutego 2008 roku. Nasza reprezentacja pokonała Czechy 2:0. Golemi podzielił się Wojciech Łobodziński i Mariusz Lewandowski. Mecz odbył się na stadionie w Larnace na Cyprze. Oba zespoły były w trakcie przygotowań do sezonu. W składzie Polski było trzech dzisiejszych kadrowiczów: Artur Boruc, Łukasz Fabiański i Jakub Wawrzyniak. Już w październiku tego same-

go roku przyszło naszym zawodnikom znów zmagać się z Czechami. Tym razem były to eliminacje do Mistrzostw Świata w 2010 roku w RPA. Ostatecznie tam nie pojechalibyśmy, ale z Czechami raz wygraliśmy (11.10.2008) na Stadionie Śląskim 2:1 i przegraliśmy (10.10.2009) w Pradze 0:2. Bramki w Chorzwie strzelili Paweł Brożek i Jakub Błaszczykowski. W obu tych spotkaniach wystąpiło kilku dzisiejszych kadrowiczów: Artur Boruc (1 raz), Jakub Wawrzyniak (1), Jakub Błaszczykowski (2), Tomasz Jodłowiec (1), Robert Lewandowski (2), Kamil Grosicki (1) i Sławomir Peszko (1). Dla ścisłości dodam, że Czesi też zaoszczędzili na biletach i do RPA nie polecili. 16. czerwca 2012 roku na Stadionie Miejskim we Wrocławiu zagraliśmy ostatnie jak dotychczas spotkanie z omawia-

nymi dzisiaj rywalami. Był to dla nas pożegnalny mecz grupowy w czasie pamiętnych ME rozgrywanych na stadionach Polski i Ukrainy. Trener Smuda wystawił następującą jedenastkę: Tytoń, Piszczek, Wasilewski, Perquis, Boenisch, Błaszczykowski, Polanski (Grosicki), Dudka, Murawski (Mierzejewski), Obraniak (Brożek), R. Lewandowski. Niestety skończyło się na 0:1. Oprócz Franciszka Smudy naszą reprezentację w meczach z Czechami prowadzili Antoni Piechniczek, Janusz Wójcik, Leo Beenhaker i Stefan Majewski. Teraz pora na Adama Nawalę. Powodzenia.



Zbigniew
Chuchała

Wikę w VI rundzie Pucharu Polski

LUZINO | Dopiero w końcówce meczu w Pińcznie z miejscowym V ligowym Meteorem, IV ligowy Wikę/GOSRiT Luzino zapewnił sobie awans do VI rundy Pucharu Polski, wygrywając ostatecznie 3:1.



Puchar Polski - Gdańsk
- sezon 2015/2016 - 5. kolejka:

GKS Przdokowo
- KS Chwaszczyno 5-2

Czarni Pruszcz Gdański
- Stolem Gniewino 6-2

Orlęta Reda
- Arka II Gdynia 1-3

Cartusia Kartuzy
- Bałtyk Gdynia 1-3

Wierzyca Pelplin
- Lechia II Gdańsk 2-1

Polonia Gdańsk
- Kaszubia Kościerzyna 4-1

Meteor Pinczyn
- Wikę/GOSRiT Luzino 1-3

Olimpia Osowa – pauza

Spotkanie rozpoczęło się od kilku okazji do zdobycia gola dla Wikędu, ale to gospodarze schodzili na przerwę wygrywając 1:0. Po zmianie stron długo nic nie wskazywało, że goście osiągną sukces. Na szczęście w końcówce meczu obudził się najlepszy strzelec drużyny, Krystian Oplątkowski, który dwukrotnie wpisał się listę strzelców, w tym raz pokonując bramkarza gospodarzy z „11” podyktowanej na faulu na Adrianie Mieniku, trzeciego gola dorzucił drugi z Mieników, Darek i to Luzinianie mogli się cieszyć z awansu do kolejnej rundy tych rozgrywek.



WKS GRYF WEJHEROWO

www.gryfwejherowo.com.pl

Gryf znowu przegrał

WEJHEROWO | W ostatnim meczu 2. ligi piłki nożnej piłkarze Gryfa Wejherowo przegrali u siebie z Rakowem Częstochowa 1:3. Spotkanie zostało przedłużone o 10 minut, bo kontuzji doznał Wiesław Ferra, bramkarz żółto-czarnych.



foto: Daniel Kumikowski

Gryf Wejherowo przegrał na własnym boisku, po zaciętej walce, z Rakowem Częstochowa 1:3 (do przerwy 1:1). Bramki strzelali Okińczyc - dla Rakowa (10. minuta, z rzutu karnego), Wicki - dla Gryfa (29. minuta, z rzutu karnego), Warchoń - dla Rakowa (50. minuta) i Malinowski, też dla Rakowa (98. minuta).

W 94. minucie czerwoną kartką został ukarany Dampc (Gryf), za faul tuż przed polem karnym, na zawodniku wybiegającym na pozycję

„sam na sam” z bramkarzem.

W 50. minucie z boiska został zniesiony Wiesław Ferra, gołkiper żółto-czarnych. Zastąpił go Filip Wichman. Ferra na szczęście nie doznał ciężkiej kontuzji i wróci niebawem do gry.

Kibice obejrzeni na wejherowskim stadionie dobry mecz Gryfa, lecz niestety kolejny przegrany. Raków awansował na 3. miejsce w tabeli, WKS nadal jest na pozycji ostatniej, 18.

Do miejsca gwarantującego

pozostanie w 2. lidze Gryfowi brakuje już 8 punktów. To dużo, zważywszy na to, że piłkarze z Wejherowa w 15 meczach zdobyli tylko 9 „oczek”.

Kolejny mecz na wyjeździe, 7 listopada o godzinie 13, z Błękitnymi Stargard Szczeciński. Jest szansa na przełamanie, bo Błękitni mają tylko 2 punkty przewagi nad Gryfem i są na miejscu 17.

W meczu na szczycie 2. ligi Stal Mielec pokonał Wisłę Puławę 2:0 i prowadzi w tabeli.

Gryf Wejherowo – Raków Częstochowa 1:3 (1:1).

Gole:

29' K. Wicki (karny) – 10' W. Okińczyc (karny), 50' D. Warchoń, 98' P. Malinowski.

czerwona kartka:

M. Dampc (94').

GRYF WEJHEROWO:

Wiesław Ferra (55' Filip Wichman) – Michał Skwiercz, Przemysław Kostuch, Przemysław Szur, Maciej Dampc – Adrian Klimczak (80' Michał Fierka), Jacek Wicon, Piotr Kołc, Paweł Czoska (84' Filip Sosnowski), Jacek Kusiak (69' Jakub Giec) – Krzysztof Wicki.

RAKÓW CZĘSTOCHOWA:

Mateusz Kos – Adam Waszkiewicz, Adrian Klepczyński, Błażej Cyfert, Łukasz Góra – Dawid Kamiński, Rafał Figiel (88' Peter Hoferica), Łukasz Kmieć, Damian Warchoń (71' Kacper Łazaj), Piotr Malinowski (90' Filip Kendzia) – Wojciech Okińczyc (81' Maksym Kowal).

15. KOLEJKA 2. LIGI PIŁKI NOŻNEJ – WYNIKI:

Kotwica Kołobrzeg – Znicz Pruszków 1:1
Błękitni Stargard Szczeciński – ROW 1964 Rybnik 0:0
Gryf Wejherowo – Raków Częstochowa 1:3
Radomiak Radom – GKS Tychy 1:0
Siarka Tarnobrzeg – Olimpia Zambrów 3:0
Legionovia Legionowo – Stal Stalowa Wola 2:0
Okocimski KS Brzesko – Puszcza Niepołomice 2:0
Nadwiślan Góra – Polonia Bytom 2:1
Stal Mielec – Wisła Puławy 2:0



foto: Daniel Kumikowski

16. KOLEJKA 2. LIGI PIŁKI NOŻNEJ – ZAPOWIEDZI:

ROW 1964 Rybnik - Wisła Puławy, 6 listopada, 17:00
Olimpia Zambrów - Stal Mielec, 7 listopada, 13:00
GKS Tychy - Siarka Tarnobrzeg, 7 listopada, 17:00
Polonia Bytom - Radomiak Radom, 7 listopada, 18:00
Puszcza Niepołomice - Nadwiślan Góra, 7 listopada, 13:00
Znicz Pruszków - Okocimski KS Brzesko, 7 listopada, 18:00
Stal Stalowa Wola - Kotwica Kołobrzeg, 7 listopada, 13:00
Raków Częstochowa - Legionovia Legionowo, 7 listopada, 13:00
Błękitni Stargard Szczeciński - Gryf Wejherowo, 7 listopada, 13:00



foto: Daniel Kumikowski



Juniorzy GOSRiTu lepsi od Jantaru

LUZINO | W X kolejce I ligi juniorów Gosrit Luzino pokonał Jantar Ustka 4:1 do przerwy prowadząc 3:0. Już na początku spotkania błąd obrońcy gości wykorzystał Paweł Rompca wykorzystując sytuację sam na sam z bramkarzem Jantara strzelając bramkę na 1:0.

Bramkę na 2:0 zdobył Jakub Kwiatkowski „zamykając” akcję po dalekim wyrzucie z autu Krystiana Dampc. W 28 minucie rzut różny wykonywał Adrian Roppel którego dośrodkowanie trafiło na głowę Oskara Hewelta i było 3:0. Adi po asyście przy bramce opuścił boisko ponieważ zagrał też w drużynie seniorów w meczu z Pogonią Łębork i nie mógł przekroczyć limitu czasu gry. W drugiej połowie meczu gra trochę „siadła”. Szansę gry dostali zawodnicy ławki rezerwowych. Goście zdobyli bramkę na 3:1 kiedy to błąd w ustawieniu obrońców wykorzystał

kapitan Jantaru, Karpiński pokonując bardzo dobrze dysponowanego Kacpra Rzakowskiego. Gosrit miał swoje szanse na zdobycie kolejnej bramki. Najpierw po rzucie różnym Kuby Kwiatkowskiego minimalnie nad bramką uderzył Bartek Labudda. Chwilę później strzał Dawida Pionke o cm minął bramkę gości. Dawid w końcówce meczu wykorzystał sytuację sam na sam, strzelając najpierw z lewej nogi w słupek, jednak „poprawił” prawą nogą na 4:1. W ostatniej minucie meczu rzut karny obronił Kacper Rzakowski, mało tego obronił też

„dobitkę” popisując się piękną interwencją. Widać że treningi bramkarskie w drużynie seniorów pod okiem Piotra Klechy przynoszą efekty dla „Rzaka” oraz Damiana „Timo” Sochy. Za pierwszą połowę należy pochwalić Patryka Malejkiego, który rozegrał bardzo dobre 45 minut. Przez cały mecz w debiucie na pozycji środkowego obrońcy drużyną kierował Krystian Dampc. Cała formacja obronna poza jedynym błędem rozegrała dobry mecz. Ostatni mecz w rundzie zespół zagra w niedzielę 8 listopada o godzinie 13:00 z Pogonią w Łęborku. (KP)



plus CYFROWY POLSAT smart DOM

HIT CENOWY! Telewizor LG Smart TV 55" i smartfon LG G4s Dual już za 0 zł na start

80 zł x 48 rat z abonamentem 69,99 zł w ofercie „JA + Rodzina”

Przyjdź do Punktu Plusa,
podpisz umowę na usługę Cyfrowego Polsatu i odbierz Power Bank !

Wejherowo
C.H. Jantar
ul. Obr. Helu 3

Wejherowo
ul. Pucka 10

Rumia
C.H. Auchan
ul. Grunwaldzka 108

*szczegóły w regulaminie promocji dostępnym w Punkcie Sprzedaży

Wiejskie szkoły walczyły o Mistrzostwo Powiatu

LINIA | Mistrzostwa Powiatu Wejherowskiego Szkół Wiejskich w Halowej Piłce Nożnej odbyły się w hali sportowej w Zespole Szkół w Lini. Zawody te były eliminacją do Półfinałów Wojewódzkich Igrzysk Młodzieży Szkolnej, które odbędą się w najbliższy poniedziałek, 9 listopada, w Łęczycach.



W rywalizacji wzięło udział ponad 50 zawodników z całego powiatu wejherowskiego. Zwycięzcą turnieju została Szkoła Podstawowa z Łęczyc. Mecze stały na bardzo wysokim poziomie. Na zakończenie zawodów zespoły zostały nagrodzone pucharami, medalami i dyplomami które wręczyli Bogusław Engelbrecht, wójt gminy Linia oraz Bartłomiej Woźniak, referent ds. sportu i imprez sportowych w PZPOW w Wejherowie. Organizator zawodów ufun-

dował również nagrody indywidualne. Najlepszym bramkarzem został Jakub Łojek z Łęczyc, najlepszym zawodnikiem – Michał Kobiela również z Łęczyc, a królem strzelców turnieju został – Michał Małkowski (9 bramek) także z Łęczyc. Sędzią głównym zawodów był Arkadiusz Borawski, a organizatorami zawodów byli Powiatowy Zespół Placówek Oświatowo - Wychowawczych w Wejherowie oraz Zespół Szkół w Lini.